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REJSTŘÍK HONEBNÍHO SPOLEČENSTVA 
 
Název:    Honební společenstvo Ostrá 
 

Číslo honitby:  CZ2113110037 

 

Sídlo:    Ostrá 65, 289 22 Lysá nad Labem 

 

Číslo registrace:  Lysá nad Labem / 02 / 03 
 

Datum registrace:  26. 3. 2003 

 

IČ:                                 475 28 699 
 
 

Honební starosta:  
Moravec Jaroslav, Ostrá 65, 289 22 Lysá nad Labem 

 

 

Honební místostarosta:   
Crha Miroslav, Ostrá 197, 289 22 Lysá nad Labem 

 

 

Členové honebního výboru:     

Moravec Dušan, Ostrá 65, 289 22 Lysá nad Labem 

 

 

Identifikace honebních pozemků - popis hranice:  

 

Hranice začíná na silnici Stratov – Lysá nad Labem, druhá cesta ze Stratova vlevo pod kopcem, kde prochází 

hranice po cestě, až ke strouze, dále hranice pokračuje po strouze směrem západním, na parcelu č. 3038, kde 

odbočuje doleva jižním směrem, po mezi, až na trť ČSD, kde končí společná hranice s hon. spol. Lysá nad 

Labem. Dále hranice pokračuje přes trať, po mezi, krajem par.č. 111/5, která leží v honebním společnosti 

Ostrá, kde hranice pokračuje vlevo, směr Ostrá. Po 200 m hranice odhýbá vpravo, jižním směrem, po mezi, až 

k jezeru Doubka a po pravém břehu po cestě, až k řece Labi, kde končí společná hranice s HS Lysá – Černava. 

Dále hranice pokračuje po pravém břehu řeky, proti proudu, až k hradu Mydlovar a dále po cestě, směrem 

severním, po značené stezce, až k osadě Šnepov. Dále hranice pokračuje po silnici, směr Šnepov – Ostrá, až 

na odbočku polní cesty po levé straně směr olše, dále hranice pokračuje krajem olší na strouhu, což je po 150 

m od silnice směr vpravo a po strouze směr západní až na betonový mostek a cestu, která ji první přetíná, zde 

hranice pokračuje po silnici směr sever, až na silnici Šnepov – Ostrá – Stratov. Dále hranice pokračuje po 

silnici směr Stratov, až na železniční přejezd, za přejezdem hranice odbočuje směr vpravo (sever), na konec 

Duškovy meze, kde pole tvoří úvoz a dále a dále končí hranice na silnici po 100 m za vjezdem na hřbitov. 

Dále tvoří hranici silnice směr Stratov – Lysá, až na druhou cestu po levé straně, což byl výchozí bod.   
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Výměra honitby:  orná půda    589 ha 

   lesní půda    130 ha 

   ostatní plocha      65 ha 

   vodní plocha      58 ha 

    celkem   844 ha 

 

Stanovy a dokladová část je součástí spisu o uznání honitby 
 

 

 


